



社区青年汇

社区伴学校

共享第一课

详见08版

社区热线:85398525

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报三间房版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报
BEIJING YOUTH DAILY

主编

姜薇

编辑

牛婧 张迪

美编

沈莉

艺水芳园社区人脸识别门禁系统即将完成信息采集工作

区领导调研智能门禁

前不久,咱们对北京市朝阳区三间房地区艺水芳园社区的人脸识别门禁系统进行了详细的解读。目前,该系统即将完成信息采集工作,投入运行指日可待!

这套人脸识别系统的安装,不仅会让居民居住更安全便利,其蕴含的高科技成分还让区综治办主任王春发专程来到咱三间房调研,一探究竟!

8月23日上午,朝阳区综治办主任王春发来到三间房调研人脸识别系统建设工作,地区办事处副主任马旭辉、地区派出所所长任洪海等陪同调研。当天,王春发主任一行来到艺水芳园社区1号院,实地查看单元门智能门禁系统建设情况。王春发主任在工作人员的帮助下顺利打开了智能门禁。工作人员还主动与社区居民交流意见,详细解释了智能门禁的工作原理和好处,让居民能够放心。

随后,王春发主任来到地区应急指挥中心,了解智能门禁的后台系统运维情况。工作人员通过电子屏幕,详细展示和讲解了智能门禁的后台系统运维情况,并向王春发展示了智能门禁手机App的运行情况。

调研中,王春发对地区智能门禁建设工作给予了肯定,并提出了三点指导意见:一是要加快推进前端建设,做好门禁硬件安装工作、单元门维护工作和对居民宣传工作。二是完善后台运维系统,加速完成住户人员信息采集和录入工作,尽快完成系统调试并投入运行。三是规划总结智能门禁建设工作流程,形成可复制的经验模式,在全区符合条件的街乡推广安装智能门禁。



人脸识别系统“牛”在哪儿?

这套人脸识别系统为何能引来区综治办领导的调研?它到底“牛”在哪儿?

对比传统门禁,人脸识别智能门禁系统具有以下三大优势:

- 1.安全:人脸识别算法精确度高,能够确保精确识别每一张脸,可以有效防止闲杂人等进入居民楼,大大提高了居民的居住安全。
- 2.方便:无需刷卡,只要眼睛正视系统摄像头,智能门禁系统只需0.5秒即可开门,居民进出十分方便。
- 3.服务:除了人脸识别,智能门禁系统还具备一项特殊功能——监护老年人安全。

当空巢老人、残疾人等,需特殊关爱人群多日未下楼时,系统会自动通知居委会和物业,第

一时间上门了解情况,防止老人发生意外。

解读:智能门禁“前世今生”

据了解,地区智能门禁系统于今年7月份开始策划实施,7月底完成门禁硬件安装工作,同时开展住户信息采集工作和后台系统调试工作。

目前,智能门禁已完成系统搭建,集中采集工作稳步推进,数据录入工作正在进行中,并于8月末开始试运行,预计9月中旬前可正式投入使用。

艺水芳园1号院作为试点,是地区首个安装智能门禁的小区,接下来,地区还计划在三南里社区华龙美树小区和三西里小区继续推进智能门禁建设,全面保障居民安全。

供稿/黎佳

书记带队 清理28吨垃圾

每周五,是北京市朝阳区三间房地区一周一次的“卫生大扫除日”。9月6日,地区工委书记张小锋、地区办事处副主任马旭辉带领全地区的“卫生者联盟”清扫了38条街巷、33个小区,共清理了28吨垃圾,为居民创造了一个良好的生活环境。

一清早,张小锋书记和马旭辉副主任刚进社区,就拿起垃圾袋、垃圾夹,投入到创卫工作中去了。张小锋书记边清理垃圾,边和社区工作人员了解起创卫的进展情况。

卫生大扫除期间,张小锋书记还认真检查了社区环境,清理了卫生死角。在美然动力社区的一处宣传栏,张小锋书记停下了脚步,认真观看起宣传栏里的内容来。美然动力社区党委书记刘芳介绍道,这是社区为促进创卫工作开展,而采取的一项新举措,每次社区大扫除的照片,工作人员都会张贴到宣传栏里,希望以此留住大家伙忙碌的身影。张小锋书记对此表示赞扬,他说,把劳动者的照片放在宣传栏,不仅能让大家看到社区工作,同时也是一种鼓舞和激励,以此引导更多的居民参与到创卫工作中来。

巡查中,张小锋书记发现一处垃圾桶未上



盖,他连忙上前提醒社区工作人员,要做好完善基础设施,不放过任何一处细节,确保居民有一个干净卫生的生活环境。

此外,张小锋书记对志愿者们取得的成绩表示了肯定,希望大家日后更加努力,为辖区居民创造更加舒适的生活环境。

在张小锋书记的带领下,地区2900名党员干部和志愿者累计清理了38条街巷、33个小区,清理堆物堆料、垃圾达28吨,清理地下车库、自行车棚18处,清理白色污染270公斤,清除非法小广告3000张,规范“门前三包”180家、路面洒水18车次。

大扫除结束后,张小锋书记还不忘嘱咐社区工作人员:要加强基础设施完善工作,做好公共设施维护工作。要提高监管力量,从



源头遏止小广告、白色污染等垃圾。要充分发挥党员示范作用,以身作则,号召居民共同参与创卫。

张小锋书记指出,要多站在居民角度思考问题,比如社区内的花园是大家休闲娱乐的好去处,但夏季高温高湿,容易滋生细菌影响环境,所以相关工作人员一定要加强对周边环境卫生、花草树木的管理,及时打扫和修剪,以免招引蚊虫,影响居民生活。

如社区花园内设有健身设施的,张小锋书记要求工作人员一定要定期对健身设施进行检修,确保硬件设施功能完善,防止意外发生,保障居民人身安全。同时,社区门口内两侧的宣传栏也要注意定期擦拭,要保障橱窗的卫生情况,更好地为居民展示文化。 供稿/黎佳

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 公正 法治 爱国
和谐 自由 平等 敬业 诚信 友善